公安部:坚决查处有警不接

议21日召开。会议强调坚决查处有警不接、 有案不立、立而不侦、违规立案及办关系案、 人情案、金钱案等行为,坚决整治吃拿卡要、 乱收费乱罚款等问题。

全国公安机关党风廉政建设电视电话会 议 21 日召开。国务委员、公安部党委书记、部 长郭声琨在会上强调,坚定不移地推进全面 从严治党全面从严治警,不断把党风廉政建 设和反腐败斗争推向深入。

会议强调,严肃查处领导干部违纪违法

法一线延伸,坚决查处有警不接、有案不立、 立而不侦、违规立案及办关系案、人情案、金 钱案等行为,坚决整治吃拿卡要、乱收费乱罚 款等问题。

会议指出,要坚持力度不减、节奏不 变、尺度不松,坚持有案必查、有腐必惩、歪 风必刹,准确运用监督执纪"四种形态",始 终保持对腐败问题和不正之风的高压态

会议强调, 决不允许对群众报警求助置

益,决不允许执法犯法造成冤假错案,决不允 许"微腐败"行为成为影响公安机关形象的 "大祸害",真正让人民群众感受到公安机关 党风廉政建设的实际成效。

会议指出,要在抓常、抓细、抓长上下 功夫,在坚持、巩固、深化上做文章,紧盯节 日假期这个重要节点,抓住"枪、酒、车"等 重点问题,坚决防止隐形变异的"四风"问 题反弹。

中法两国将实现 驾驶证互认换领

中国公安部与法国内政部 21 日在北京 签署驾驶证互认换领协议。中华人民共和国 与法兰西共和国双方承认对方核发的有效 驾驶证,一方准许持有对方国家驾驶证的人 员在其境内直接驾车或者免试换领驾驶证。

对于临时讲入对方境内不超过一年的, 双方驾驶证字现石认。临时进入法国的,可 以凭中国驾驶证和翻译件直接驾车,无需换 证:临时进入中国的,可以持法国驾驶证和 翻译件直接换领临时驾驶许可,免予体检和 考试。互认驾驶证准驾车型包括中型客车、 大型货车、小型汽车和摩托车。

对于在对方国家居留超过一年的,双方 驾驶证实现免试互换。一方公民或常驻人员 持本国驾驶证和翻译件,以及护照、签证或 者居留证件,可以直接免试换领对方国家驾 驶证。 / 新华社

武汉曝光拒缴停车费 千元以上车主

武汉城市道路停车收费系统正式运行 已3个月,5名车主因长期停车拒不交费, 日前被城管方面向社会曝光并起诉至法院。

自去年 11 月武汉运行智慧停车采取无 人管理以来,车主每次停车均被后台系统记 录。采取多种催缴方式后,仍有一批车主欠 费不交。

为此, 收费单位决定把5名欠费1000 元以上的车主向社会曝光,公布其车牌和手 机尾号,并启动司法程序,进行法院起诉。目 前法院已经受理并立案。

山西发现春秋晚期墓 女主人腹部有胎儿

山西省考古研究所 21 日发布陶寺北墓 地考古发掘新成果,新发现的5座春秋晚期 墓葬中有2座为贵族夫人墓。

此次新发掘的2座大型春秋晚期墓葬 均为大型竖穴积石墓葬,其中一座墓葬的主 人是一名女性,30岁出头,腹部有一胎儿。

出土器物有青铜器、玉器、铅器、陶器、 骨器、泥器等, 陪葬的青铜容器有25件。其 中青铜鼎8件,青铜盖豆4件,铜鉴2件,青 铜壶2件,青铜鬲2件,簠、舟各2件,盉、 盘、甗各1件。乐器中有铜镈8件,玉器多为 墓主人随身饰品,颈部有串饰,双臂外侧有 玉柄形饰,脚部有踏玉。

目前考古人员已在此探出墓葬 1283 座、车马坑5座,从两周之际延续到战国时 期。通过陪葬器物判断,墓主人生前应属大 夫阶层。

穿高跟鞋进车间摔伤 女工告公司获赔 4万

在东莞一家鞋业公司工作的张阿姨违 反公司规定,穿高跟鞋上班,因车间地滑摔 伤。跟公司协商未果,张阿姨将公司起诉至 法院,索赔9万多元。前日,记者从东莞市第 人民法院获悉,张阿姨与公司达成了调解 协议,公司支付张阿姨赔偿款4万元。

50 岁出头的张阿姨在沙田镇一家鞋业 公司工作,2016年7月22日,张阿姨穿着 高跟鞋来到公司上班。走进成型车间时,因 车间内地板比较湿滑,张阿姨摔倒在地,受 了伤。经医疗鉴定,张阿姨的伤情达十级伤

经查,事发当天早上,车间机器确实排 了水到车间地板上,但张阿姨也违反了不得 穿高跟鞋上班的公司制度。经法院调解,双 方达成协议,由鞋业公司支付4万元给张阿

日前,鞋业公司已将上述款项支付给张 阿姨。 /广州日报



近日,各大高 校都相继开学, 四川爱华学院的 同学们迎来了开 学第一考。2月 20日,学校组织 同学们在露天进 行《学生守则》的 考试,同学们席 地而坐, 以小板 凳为桌,场面很 壮观.

/ 中国青年报

今年拟聘 120 名足球外教 任教国内中小学

据了解,2016年共完成了4754所全国 青少年校园足球特色学校和 31 个校园足球 试点县(区)的认定工作。目前已分两批次综 合认定并命名 13381 所校园足球特色学校、 69 个校园足球试点县(区)。预计 2025 年,校 园足球特色学校将达到5万所。

足球特色学校将建退出机制

对于 2017 年全国青少年校园足球的工 作计划,教育部体育卫生与艺术教育司司长、 全国青少年校园足球工作领导小组办公室主 任王登峰介绍,除了争取提前完成建设2万 所校园足球特色学校的任务之外, 今年将完 成对现有 13381 所校园足球特色学校的摸底 普查工作,建退出机制。

实施校园足球师资海外引智计划

足球师资方面,王登峰表示,今年将依 托有条件的高校和机构,建设6-8个校园 足球教练员培训基地, 聘请国内专业足球 讲师和外教,大规模培训校园足球教练员, 2017年计划培训3000名校园足球教练

"未来将实现为每所校园足球特色学校, 培养一两名持有 D 级或以上教练员等级证书 的校园足球教师、教练员的目标。着力提升校



园足球教师、教练员的教学实践能力和综合 职业素养。"王登峰介绍,国际交流方面,今年 会继续实施校园足球师资海外引智计划,拟 聘请 120 名左右高水平外籍足球教师, 到国

内中小学校任教。

据了解,2016年, 共聘请了115余名高 水平外籍足球教师到国内中小学校任教。

/ 新京报